
ОТВЕТЫ 
7 класс, вариант 2

№ 1
Номер книги Ученый Номер почтовой марки

1 К.Гаусс 8
2 В.В. Докучаев 9
3 Жак-Ив Кусто 11
4 Т.Хейердал 12
5 Ю.М. Шокальский 6

По 2 балла за каждый правильный ответ
10 баллов

№ 2
Масштаб первой карты 1:100 000, а второй - 1 : 10 000. Ширина рек на фрагментах 

около 0,5 см, что составляет на местности для первой карты 500 м, а для второй всего 50 
м. Известно, что на территории Саратовской области ширина Волги около 500 м. Значит, 
Волга показана на первом фрагменте, а участок реки, изображенный на фрагменте карты 
масштаба 1:10 000, - приток Волги.

10 баллов
№ 3

Название места
Номер 

климатограммы
Краткая характеристика климата

Калининград

1 (2 балла)

Переходный от умеренно-морского к умеренно-
континентальному с мягкой, изменчивой зимой и 
относительно прохладным летом. Единственное 
место в России климат которого можно считать 
морским (1,33 балла).

Лиссабон
3 (2 балла)

Средиземноморский климат. В самый холодный 
месяц 10° тепла, в самый теплый 22° тепла. Летом 
осадков очень мало, зимой много. (1,33 балла)

Куба 
(Азербайджан)

2 (2 балла)

Климат умеренный, приближающийся к 
субтропическому. Зима мягкая и 
непродолжительная, лето умеренно-жаркое. (1,33 
балла)

10 баллов
№ 4

Ответ компас (1 б.)

аэродром 
(аэропорт)

мост пещера

кустарник озеро смешанный лес

1,5 балла за каждый правильный ответ
10 баллов

№ 5
А. 106 кг (2б.)
Б. 1 : 200 (2б.)
В. (2б.)
Г. Течение Гольфстрим (1б.), северный рукав – Северо-Атлантическое течение (0,5б.), 
южный – Канарское (0,5б.).
Д. Аравийское море. (2б.)

10 баллов
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А. 106 кг (2б.)


Б. 1 : 200 (2б.)

В. (2б.)
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